
 Pour f continue sur IR on note

Tg mi
81 si n o

f14 dt si nso

al Vérifions la linéaritéde T

Soit f g E A p EIR

Alorspour tout a 0

Txftpg a f ftp.g lHdt

1n Xf findu prfgindr
Tg la prTg u

et pour n 0 Tpgpg lol Aflot prglol

ATglo priglo

On a donc menti

T Aftpg T f MTg



Vérifionsque Ted à valeurs don E

Soit fEE On veut montrer la continuité deTg su 1Re

n feride est C sur 30 par le

théorème fondamental de l'analyse avec f continue

En particulier elle est sortie et don par

opération Ty et continue sur 30,7
Notes F nts flride Cette fuite est C1

sur 0 a sa f et continue m 0 et

F a f lui

On a alors pou n Iso

Tg ul FILII tauxd'accroissement

F o

f10 Tg o

DoncTg est continue en 0

On a montré queTgEE

Ainsi TELLE



h Analyse Soit A valeurpropre et f vecteurpropreassocié

Don T f Xf où f OE

Asi f101 Af10

fludt influl Fuso

La valeur D est exclue

sinon foto et Vaso f fft dt
dons en déniant Fuso flul 0

On part dans écrire flat Fn fin de Vso

donc feet C1 sur 30 ta et en déniant

Faso j'la f SIHdu Stu

fin fln

Donc f est ralenti sur 30 de

y 111 F y 0

donc il existe AGIR tg
Friso f a A ét Elena

A xÎ 1



Mais ff01 flot du 1 1 ou f101 0

Si 1 1 flat A Unso du par continuité

ff1 A et f est constant

Si d 1 f01 0

donc pour aui la continuitéde f en 0

nécessairement 1 0

ie E 0,1

et dans ce cas flul An n 0

Synthèse

Soit de 30,1 et flu x n o

On a bien fEE et f 0

pour d 1 Tg n f 1 dit
fin Fr30

Tg o f10 pardéf

donc Ty f
1 f



pour 1 1 Tglal 1 f e de

t

D Ê Huso

Tg 0 0

don Tg 1f

En conclusion

Sp T 30,1

et e 0,1 Ex T Vert ur Ê


